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Részvétel a Német Szövetségi Bűnügyi Hivatal szervezett bűnözéssel 
foglalkozó nemzetközi konferenciáján 

 
A Német Szövetségi Bűnügyi Hivatal (Bundeskriminalamt – BKA) Kriminológiai Kutató és 
Tanácsadó Intézetésnek Szervezett és Gazdasági Bűnözéssel Foglalkozó Osztálya (KI-14) 2009. 
szeptember 22.-én rendezte meg Frankfurt am Main városban második nemzetközi kutatói 
konferenciáját, amelynek homlokterében a délkelet-európai országokban jelentkező szervezett 
bűnözés állt. A BKA munkatársai mellett a megcélzott földrajzi régió 12 államából 33 meghívott 
kutató illetve gyakorló rendészeti szakember vett részt.  
 
A tanácskozás fő célja az volt, hogy összehasonlító módon mutassa be és értékelje e régió mai 
szervezett bűnözésének általános és részterületekre lebontott speciális helyzetét csakúgy, mint az 
SZB elleni harc tudásbázisát, szervezettségét, hatékonyságát. Ezen belül a fő figyelem a SZB 
összetevőire, az illegális piacok keletkezésére, működésére és fennmaradására irányult, de nem 
maradt figyelmen kívül a délkelet-európai államok rendészeti szerveinek módszertana, különösen 
a szexuális kizsákmányolás céljából folytatott ember- és gyermekkereskedelem, az illegális 
migráció, a nemzetközi kábítószer-kereskedelem és az ezekkel szorosan összefüggő korrupció 
elleni harc területén. 
 
A konferencián 6 angol nyelvű előadás hangzott el, 2 bolgár, 1 szlovén, 1 macedón, 1 horvát 
előadó részéről, a magyarországi viszonyokkal foglalkozó előadást pedig magam tartottam 
Organized crime and OC research in Hungary címmel. Előadásomban bemutattam az Országos 
Kriminológiai Intézetben folyó kutatói tevékenységet, az SZB-vel és az azzal összefüggő 
korrupcióval kapcsolatos magyarországi ismereteinket valamint néhány releváns 
kriminálstatisztikai adatot. 
 
A konferencia összefoglalójában a német kollégák hangsúlyozták és az elhangzottak is 
rámutattak, hogy a SZB Délkelet-Európában is hatást gyakorol a politikai és gazdasági 
folyamatokra, a balkáni régióban illetve onnan kiindulva tevékenykedő SZB csoportok mára 
egész Európára kiterjedő struktúrákat és hálózatokat hoztak létre. Ezért az állami, akadémiai és 
független magán kutatóhelyek együttműködése a nemzeti és uniós bűnüldözési intézményekkel 
elengedhetetlen feltétele az SZB elleni hatékony küzdelemnek Európában. 
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